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Ata da 3ª Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa, da 15ª Legislatura, realizada 

pela Câmara Municipal de Cascavel em 27 de junho de 2017, com início às dezesseis 

horas e cinquenta minutos sob a Presidência do Vereador GUGU BUENO, secretariada 

pelo vereador OLAVO SANTOS e com a presença dos vereadores Bocasanta, Cabral, 

Carlinhos Oliveira, Celso Dal Molin, Damasceno Junior, Fernando Hallberg, Gugu Bueno, 

Jaime Vasatta, Josias de Souza, Mazutti, Mauro Seibert, Misael Junior, Olavo Santos, 

Parra, Paulo Porto, Pedro Sampaio, Policial Madril, Professor Santello, Romulo Quintino, 

Serginho Ribeiro, Valdecir Alcântara. – Presidente: Sob a proteção de Deus e havendo 

número regimental, dou por aberta a sessão e solicito ao senhor secretário que efetue a 

leitura da matéria de expediente recebida pela mesa. PEQUENO EXPEDIENTE – Ato da 

presidência n° 66/2017. ORDEM DO DIA: - Presidente: Em segunda discussão o Projeto 

de lei n° 80/2017. (-Peço a palavra) - Presidente: Com a palavra, vereador Fernando 

Hallberg. - Vereador Fernando Hallberg: Votarei a favor, mas temos que lembrar que a 

cidade de Cascavel não é um boteco de esquina que se toma as decisões a qualquer 

tempo, qualquer momento e que as decisões devem ser pensadas e pra isso existe todo 

um processo legislativo. Hoje vamos fazer dessa maneira extraordinária, mas isso não 

pode se tornar uma rotina, afinal, mas todo um processo legislativo pra que a coisa flua de 

maneira correta pra que a gente consiga analisar os projetos da maneira correta e sempre 

que há pressa, há urgência. Pode ser que tem alguma coisa como aconteceu no Plano 

Diretor, várias coisas que nós descobrimos depois. Não faço só essa observação, essa 

análise, mas votarei a favor desse projeto, creio que não podemos ser contra o funcionário 

de Cascavel e nós já estamos com um déficit da Previdência pelo menos de 17 milhões 

em Cascavel. Obrigado. – Presidente: Continua em discussão. Proceda votação senhor 

secretário. (Foram favoráveis os vereadores: Aldonir Cabral, Bocasanta, Jaime Vasatta, 

Parra, Olavo Santos, Josias de Souza, Celso Dal Molin, Carlinhos Oliveira, Damasceno 

Junior, Fernando Hallberg, Paulo Porto, Mauro Seibert, Mazutti, Misael Junior, Pedro 

Sampaio, Policial Madril, Serginho Ribeiro, Professor Santello, Valdecir Alcântara e 

Romulo Quintino). (Não houve voto contrário). – Secretário: 20 votos favoráveis e nenhum 

contrário. – Presidente: Com 20 votos favoráveis e nenhum contrário fica aprovado em 

segunda votação o Projeto de lei n° 80/2017. Nada mais havendo a tratar nessa sessão 

extraordinária encerramos a presente sessão. O presidente encerrou a presente sessão 

extraordinária às dezesseis horas e cinquenta e quatro minutos. E nada mais havendo a 

tratar e a constar, foi transcrita por mim, Ivanilsa Moreira Rocha, a presente ata, que 

depois de lida e aprovada será devidamente assinada pelo Secretário e pelo Presidente 

que dirigiu os trabalhos nesta Sessão da Câmara Municipal de Cascavel.  
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